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Psaní i-í, y-ý po měkkých a tvrdých souhláskách 

Přečti a doplň neúplná slova: 

Když má zákazník zvláštní přání 

Josef Brukner 

Klokan dostal v poušt….. r…..mu 

a šel rovnou ke krejč…..mu. 

Pozdravil a řekl: „Pš…..k! 

Chtěl bych nový kapesn…..k. 

 

Sešijte ho ze tř….. kusů, 

ať je jak stan od c…..rkusu.“ 

Od těch čas….. v Austrálii 

šat…. s velkou kapsou šij….. 

pro klokan….., kd…..by, pšík, 

chtěli zase kapesn…..k. 

Doplň i-í, y-ý: 

Barevné batoh….., mnoho š…..šek, na moř….., u r…..bníka, hork….. 

den, za dva t…..dny, krásné přehrad….., Han…..čka j….. lžíc…..,  

Jiř….. ch…..tá r…..by, na tráv…..ku, velká ch…..ba, d…..voké 

kachn….., č…..sté uš….., bud…..k t…..še t…..ká, n…..kdo nepoušt….. 

drak…... 


